

猝死涉贿官员卫生纸上留绝笔

称与市纪委书记屡次发生冲突,对方扬言“收拾我”



重建新身上伤痕累累



用卫生纸写下的“绝笔”

据《南方都市报》

继2009年邓玉娇事件后,湖北省恩施州巴东县再陷舆论漩涡。上周六,恩施州利川市都亭办事处原书记冉建新涉嫌受贿,在巴东县检察院提审期间猝死。目前,死亡原因有关部门正在调查中。据冉建新家人透露,冉建新在“双规”期间,曾用卫生间滚筒卫生纸写下“绝笔”。

近8个月没见丈夫,再见时已阴阳相隔

冉建新,1962年出生,生前曾任利川市检察院检察员,利川市反贪局局长,利川市检察院副检察长,利川市司法局局长,利川市都亭街道办事处党委书记、主任。

2010年11月12日上午,冉建新接到利川市纪委副书记向贤忠电话,通知他到纪委,要求其去警示教育基地。利川警示教育基地是利川纪委“双规”当地官员的场所。13日,冉建新被宣布“双规”。

2011年5月14日,游小玲接到巴东检察院工作人员电话称,冉建新已被移交至巴东检察院,正式被刑拘,现羁押在巴东看守所。至此,游小玲已经将近8个月没有见到丈夫了。

6月1日,游小玲正式委托律师,欲与冉建新见面。6月4日晚12时许,游小玲等人抵达巴东检察院。巴东县委政法委书记吉德平在那里等她。“他说冉建新6月1日由看守所提往检察院,持续4日后,身体不适,心脏病猝死。”游小玲说,她要求查看巴东检察院提审丈夫的录像,但遭拒绝,“他们说录像设备坏了。”

6月5日凌晨1时许,三弟冉建学赶到抢救冉建新的巴东人民医院8楼,“死者七窍流血,全身淤血多处外伤,背部还有多处被烧烫伤痕”。冉建学拍下了一组照片,并上传至网络,各大论坛转载。照片触目惊心,冉建新猝死一事被外界知悉。

家属要求看病历,遭到抢救医院拒绝

据悉,尸检结果将在20天内公布。参与尸检的一名警方人员称,据初步判断,“冉建新是脑水肿压迫性神经死亡,并非遭钝器击打致死”。

巴东人民医院急诊科记录显示,上周六下午2点59分,值班人员接到巴东检察院电话:一男子需要抢救。冉建新被120急救车接回后,送入巴东人民医院8楼内二科。内二科主要治疗心血管、内分泌及血液系统疾病。

负责抢救冉建新的医生是内三科主任邓秀炳。据医院资料介绍,他擅长诊治高血压性脑出血、脑血栓、脑梗

炎及周围神经系统疾病。内二科护士长谭红艳也被紧急通知来院参与抢救。当天周六,她本在家休息。抢救过程一阵慌乱,吸引了多人围观。据官方通报称,当天16时30分,冉建新经抢救无效死亡。

内二科病人为何由内三科医生救治?6月7日上午,内三科主任邓秀炳办公室大门紧闭,在电话中,他称近日下乡,抢救冉建新的详情他不愿多谈,匆忙挂机。

巴东人民医院拒绝了冉家人要求查看入院记录、病历等要求,称要等联合调查组调查之后才能公布。

“双规”留下绝笔,称求助于中纪委

事情再起波澜。6月6日晚,冉建新家属公布了一封信件,他们称系冉建新绝笔。游小玲说,丈夫去年底被“双规”时身穿棉衣。今年5月16日,利川市纪委通知她去警示教育基地领回冉建新衣物。5月30日,她在丈夫棉衣口袋发现9片滚筒卫生纸,上面写满文字。

据这份材料显示:冉建新自称与利川市纪委书记李伟在工作中屡次发生冲突,后者对其很不满,扬言“收拾他”。他曾多次主动讲和,不为李伟所动,终酿祸端。

冉建新在材料里尽诉自己“双规”期间的遭遇以及种种疑点。他最后求助于中纪委和省纪委,还其清白。对这份材料的真实性,游小玲坚信不疑,确为冉建新笔

迹。但为何发现后,没有及时上交上级部门?她称因牵涉省、州纪委部门,一度抱观望态度,静观事变,没想到丈夫突然丧命,才被迫公之于众。

据介绍,冉建新曾是利川市人大代表,去年冬天突然被利川市纪委人员带走。“带走的原因,他们说冉建新贪污受贿,当时说是双规。但我们家属认为是莫须有的罪名,说穿了就是得罪了利川市某些领导,属于打击报复。”

“我们家属里面也有懂法医的,他背后的伤特别深,我们怀疑那是被电击过后留下的疤痕。很显然他曾受到过酷刑。”“肯定是被打死的。”冉家人不断提出质疑,“要不然他背后和全身的伤是从哪里来的?”

郑州公安局爆炸已排除人为因素

据中新社电 6月9日凌晨2点23分左右,位于郑州市农业路与天明路交叉口处的一警方处所发生爆炸。该警方处所挂有三块牌子,分别是:郑州市公安局经济犯罪侦查支队、郑州市公安局禁毒支队、郑州市公安局治安管理部门。

据该警方处所守卫介绍,爆炸发生在该警方处所办公楼大门口的楼梯处,地上被炸了个大坑。爆炸发生后,当地警方很快封锁戒严了现场,并组织人员加紧清理散落在马路上的爆炸碎物。

据郑州市公安局相关负责人介绍,近期,治安部门收缴了一批待处理的磷酸复合肥,因气温过高(当周边环境温度过高时,磷酸复合肥易自燃)发生自燃,引起爆炸,造成该办公区域一楼梯间损毁,未造成人员伤亡和器械损毁。目前已排除任何外来人为因素。

玩具枪抢百万金饰案犯一审被判死刑

据新华社电 上海市第一中级人民法院9日对闵行“9·8”抢金案的三名案犯作出一审公开宣判,被告人张德刚被判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人王飞被判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;被告人张彬被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。同时,法院对三名被告人的违法所得判令予以追缴,追缴不足的部分责令退赔,并判处没收个人全部财产。

法院经审理查明,2010年8月下旬,张德刚、王飞因经济拮据共谋抢劫,之后两人纠集张彬共同参与。同年9月8日20时许,张德刚、王飞、张彬戴着头套、身着迷彩服,携带玩具手枪、榔头、单刃尖刀、自制爆炸物等作案工具,闯到易买得超市底楼九佳珠宝柜台,由张德刚引爆爆炸物并持刀、玩具手枪等威胁和控制柜台营业员及周围群众,张彬、王飞分别持榔头、单刃尖刀刀柄敲砸柜台玻璃,并劫取柜台内黄金、铂金等饰品。随后,三人逃离上海,并将所劫财物予以均分。经鉴定,三名被告人劫取的黄金、铂金等饰品,共计价值人民币101万余元。

北京“入户零盗窃”案两名被告人均被判刑

据新华社电 依据刑法修正案(八)新规定,北京市朝阳区法院日前连续宣判两例“入户零盗窃”案件,两名被告人均被判处拘役两个月,罚金1000元。这是北京首次对入户盗窃未遂者给予刑事处罚。

据朝阳区法院介绍,今年5月2日13时许,41岁的丰某在北京市朝阳区芍药居北里315楼地下室,见有一户房门虚掩,便进入该房间实施盗窃,被当场抓获。5月12日12时30分许,29岁的王某进入朝阳区将台乡大陈各庄130号院一出租房,实施盗窃时被当场抓获。

丰某、王某二人入户盗窃时因被他人发现而未得逞。朝阳法院经审理后以盗窃罪判处两被告人拘役两个月,罚金1000元。宣判后,二被告人均表示认罪服刑。

山东滕州男婴深夜家中被抢走

星报综合报道 6月7日凌晨3时许,山东枣庄滕州市大坞镇小坞村王开颜家里,3个月大的小王硕被一不明身份的男子入室抢走,孩子母亲被打伤。

孩子母亲张秋月告诉记者,事发当晚,孩子的父亲因为在外开车不在家,家里只剩他们母子和婆婆,三人都在二楼睡觉。7日凌晨3点左右,她听到自己睡觉的屋门有

动静,突然门开了。她还没来得及反应,对方就拿拳头往她脸上砸。直到看对方抱起自己身边的孩子,吓蒙的张秋月赶紧大喊。婆婆听到儿媳的呼救,一骨碌从床上爬起来,跑到楼下,却看到对方抱着孩子上了一辆早已等候在外的白色轿车,飞速逃离了。孙子被抢走了,婆婆一下子瘫倒在地,嚎啕大哭。目前,案件正在侦破中。

拍卖公告
受委托,我公司定于2011年6月17日上午9:00在合肥市阜南路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:中华、帕萨特、别克轿车各一辆,单独拍卖。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日止。
注意事项:有意竞买者请于6月16日上午12时前交纳竞买保证金,携带有关证件来我公司办理竞买登记手续。
联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2011.6.16

拍卖公告
受有关单位委托,我公司将于2011年6月17日上午10:00在合肥市庐江路60号三楼会议室对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:
一、**拍卖标的**:安徽广仁堂药业有限公司破产资产(主要包括机械设备、车辆2辆、电子设备等资产,具体以资产报告书为准)整体拍卖,参考价:945万元。
二、**看样时间、登记时间**:自公告之日起至拍卖会前一日止。
登记地点:合肥市庐江路60号三楼。
联系电话:0551-2616072 13205511789。
三、**注意事项**:有意参加竞买者须持本人身份证或单位营业执照副本及其他有效证件并交纳标的物竞买保证金10万元整后办理竞买登记手续。如竞买不成,竞买保证金于会后7个工作日内退还(不计息)。
安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年六月九日

安徽省诚信拍卖有限公司 拍卖公告
受有关单位的委托,我公司近期将举行拍卖会,现公告如下:
一、**拍卖时间**:2011年6月17日上午10时。
二、**拍卖地点**:肥西县公安局一楼会议室。
三、**拍卖标的**:位于肥西县上派镇三河北路(现永良购物广场斜对面)一处广告位经营使用权,出让期限为四年,规格长度约20m,宽约6m。参考价:每年1500元。
四、**咨询展示时间、地点**:自公告日至拍卖日,标的物所在地。
五、**注意事项**:有意竞买者请持有关广告经营有效证件复印件(加盖公章)并缴纳壹万元保证金办理手续。
联系电话:8850896 13705609848
安徽省诚信拍卖有限公司
2011年6月10日